

Výstava „LIDICE 2012“

Celostátní výstavu „Lidice 2012“ mohu hodnotit jako velmi dobrou propagační akci. Již počet přihlášených exponátů organizátory natolik překvapil, že k plánovaným prostorám Galerie Lidického památníku musela být připojena část prostorů muzea Lidického památníku a díky starostce Lidic paní Veronice Kellerové navíc obřadní síň v prostorách obecního úřadu. Díky tomuto dodatečnému rozšíření výstavních prostor jsme se vyhnuli uložení některých exponátů do trezoru. Všechny exponáty byly vystaveny. Umístění výstavy na třech oddělených místech tak návštěvníkům umožnilo nejen prohlídku všech exponátů, ale zároveň celého krásně upraveného pietního areálu i výstavní galerie a stalo se pro ně událostí odbornou a společenskou zároveň.

Na realizaci výstavy „Lidice 2012“ byla zapojena celostátní organizace s katedrám Lidického památníku pod vedením AID. Členové se sešli 20. a 21. srpna 2012 v Lidicích a diskusovali o všech aspektech výstavy. Na jejich základě bylo provedeno několik jednání s lidickými úřady a zajištěno, aby výstava byla co nejlépe prezentována. Všechny exponáty byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty. Všechny exponáty byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty. Všechny exponáty byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty.

v Lidicích pojištěny, na což jsme upozornili v propozicích výstavy. Poslední exponáty dorazily den před otevřením výstavy. Požádal jsem o věcné ceny některé majitele významných filatelistických aukcí a majitele filatelistických firem. Kamkoliv jsem se obrátil, setkal jsem se s ochotou a nabídli mi tolik věcných cen, že stačili pro všechny vystavovatele.

Příležitostné razítko poskytla pošta bezplatně, ale jeho použití ve čtvrtek a v pátek jsme museli uhradit. Někteří návštěvníci nám vyčítali, že razítko nebylo k dispozici v sobotu a v neděli. Bylo by to však příliš drahé. Ti, kteří se obrátili na mne krátce po výstavě, otisk příležitostného razítka nakonec získali.

Společnost vydala ve dnech 20. a 21. srpna 2012 v 11 hodin 18000 příležitostných razítek, které byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty. Všechny exponáty byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty.

Pro tuto výstavu jsem také připravoval razítka. Začínám razítkem, které představuje a připomíná výstavu se razítkem razítkovými. Až po výstavě byly razítka uložena v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty. Všechny exponáty byly uloženy v Lidicích a v Lidicích byly uloženy všechny exponáty.

(Pokračování na následující straně)



Z instalace exponátů: zleva A. Šmíd a Ing. P. Švejnar



Z vernisáže výstavy: zleva pí Hedlová, MUDr. P. Sobotka, Ing. J. Sedlák



Kolektiv správy Lidického památníku



Při prohlídce exponátů výstavy